



推薦 快訊 港澳 兩岸 國際 財經 體育 法庭 天氣 專題節目 新聞追蹤 昔日

## 入境處提醒市民外遊注意安全 包括衡量自身健康及留意交通規則

港澳 | 2023-06-16 00:01 |



疫後復常，暑假將會是港人外遊高峰，入境處在香港國際旅遊展，提醒市民外遊注意安全，包括衡量自身健康情況，留意不同地方的交通規則等。

香港國際旅遊展一連四日在會展舉行，入境處今年亦有參與，為市民暑假外遊提供安全錦囊。

總入境事務主任(國際協作)蔡宇飛說：「有時會參加風險活動，例如熱氣球、潛水、攀山，以及泡溫泉，其實對於長者有一定風險，所以在此呼籲，香港人如出外旅行參與不同活動時，需要衡量自身健康的狀況和活動的安全風險。」

不少港人喜歡自駕遊，而下月「港車北上」亦即將實施，入境處提醒市民還須注意不同地方的交通規則。

蔡宇飛稱：「不同地方有不同交通規則、道路設計，迴旋處在左軌情況下，方向不一樣，有些地方可能交通規則，綠燈是可以走的，但原來轉彎，行人也一樣可以過馬路。」

現時市民如遇上事故，可致電入境處24小時求助熱線1868，或提交網上求助表格求助。

入境處四月推出WhatsApp求助熱線，截至上月底，共接獲1,700宗個案，當中僅約一成是真正境外港人求助個案，包括遺失旅行證件、發生意外、受傷、住院等，其餘僅是一般查詢。

入境處建議市民外出旅遊前，要先了解目的地安全風險，全程與親友保持聯繫，並準備好旅遊證件副本，以防萬一；又強調特區護照持有人作為中國公民，在外地遇事時，可獲國家領事保護及服務。

現場還設有外遊資訊問答遊戲，市民如果參與，便可以獲得入境事務處派發的小禮品。





[https://news.tvb.com/tc/local/648b35df5a60d3e7804c511c?utm\\_source=newswebshare&utm\\_medium=referral](https://news.tvb.com/tc/local/648b35df5a60d3e7804c511c?utm_source=newswebshare&utm_medium=referral)